

## CORRECTION

[View Article Online](#)  
[View Journal](#) | [View Issue](#)



## Correction: High-efficiency ultrapure green organic light-emitting diodes

Cite this: *Mater. Chem. Front.*, 2018, 2, 815

Hirohiko Fukagawa,<sup>\*a</sup> Taku Oono,<sup>a</sup> Yukiko Iwasaki,<sup>a</sup> Takuji Hatakeyama<sup>b</sup> and Takahisa Shimizu<sup>a</sup>

DOI: 10.1039/c8qm90011f

Correction for 'High-efficiency ultrapure green organic light-emitting diodes' by Hirohiko Fukagawa *et al.*, *Mater. Chem. Front.*, 2018, DOI: 10.1039/c7qm00588a.

[rsc.li/frontiers-materials](http://rsc.li/frontiers-materials)

The authors regret that ref. 11 in their manuscript has an error in the journal title. The correct citation should read as follows: T. Fleetham, G. Li, L. Wen and J. Li, *Adv. Mater.*, 2014, **26**, 7116.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup> NHK Science & Technology Research Laboratories, Tokyo, 1578510, Japan. E-mail: [fukagawa.h-fe@nhk.or.jp](mailto:fukagawa.h-fe@nhk.or.jp)

<sup>b</sup> Department of Chemistry, School of Science and Technology, Kwansai Gakuin University, Hyogo, 6691337, Japan

